

王林森为科干班和进修班学员作专题辅导

本报讯(记者 朱红颖) 5月28日,县委常委、纪委书记、监委主任王林森为全县科级干部和内设机构负责人进修班学员作专题辅导。

王林森围绕全面从严治党当前反腐败工作的形势,以大量详实的具体事例,从全面从严治党新内涵、党员干部如何严格要求自己及新形势下反腐败工作等方面进行了阐述。

一个多小时的辅导课程,主题鲜明、重点突出,内容丰富、逻辑清晰,既有理论深度,又有很强的现实指导性,让学员们深受教育,备受启发,进一步加深了学员们对全面从严治党和反腐败工作的理解,加强了党性修养,增强了党性观念。

市扶贫督查组来凤督查

本报讯(记者 刘明勇) 5月28日,市扶贫专项督查组深入到丁集镇考庄村对“两不愁三保障”专项工作进行督查。副县长李传峰及县直相关部门负责同志陪同。

专项督查组分三组深入到贫困户家中仔细询问他们的生产生活状况,察看房子安全等情况,询问其该享受的产业、教育、医疗、危房改造等政策是否都“应享尽享”。

在丁集镇考庄村会议室,督查组分别听取了考庄村、丁集镇和我县“两不愁三保障一安全”突出问题的解决情况汇报,并重点围绕住房安全、义务教育、基本医疗、安全饮水等问题现场询问了政策落实情况。针对暗访督查过程中发现的问题,督查组要求要及时查漏补缺,限期整改落实,确保贫困户“两不愁三保障”落实到位。

全县150余名离退休老干部接受健康体检

本报讯(记者 岳荣) 5月28日,县委老干部局组织全县150余名离退休干部、县处级退休老干部进行一年一度的健康体检。

此次健康体检为期4天,体检项目包括肿瘤九项、血压、血常规、彩超、肝、肾功能、抗“0”、心电图、X线等检查。为做好此次检查,县委老干部局、县医院召开专门会议研究了方案,部署了具体工作,抽调精干工作人员,对流程的每一个环节进行了科学合理的安排。

省剧协来凤调研指导凤台推剧

本报讯(记者 耿文娟) 5月27日,中国剧协理事、安徽省剧协副主席兼秘书长潘昱竹一行来凤调研指导凤台推剧。县文旅体局、县推剧团、县文化馆等负责人陪同。

潘昱竹一行观看了由凤台推剧团演出的《游湖》、《汪老汉脱贫》、《四老爷巡乡》、《十八里相送》等推剧传统戏和推剧小戏。

潘昱竹对凤台县推剧团近年来取得的成绩给予充分肯定,并就推剧表演中的一些问题进行了指导。

文艺志愿服务进校园

本报讯(通讯员 史方鹏) 5月27日,县文艺家协会携手县诗歌协会、县青年书协、县艺教联盟和视觉舞蹈艺术中心走进丁集镇许庙小学,开展文艺志愿服务送文化进校园活动,与师生们共同分享儿童节的快乐。

文艺志愿者们给该校的30位留守儿童送去了书包、文具盒等学习用品,还给校图书室捐赠了200余册凤台本土作家创作出版的书籍。

尚塘镇强化青少年安全自护教育

本报讯(通讯员 刘长明) 暑期即将到来,尚塘镇针对青少年这一特殊群体,认真做好“平安暑期”青少年安全自护宣传教育活动。

为此,镇村两级联合全镇12所中小学校和6所幼儿园,提前召开专门会议,印制3000余份《青少年暑期安全自护致家长一封信》发放到学生和家长手中,并要求各校在暑期放假之前,每个学校或幼儿园都要为学生上一堂暑期安全自护教育课,提醒青少年增强自我防范意识,不玩火、不玩电,不到公路等一切危险的地方玩耍,外出时注意交通安全。

厉兵秣马战“三夏”

新集镇:

本报讯(通讯员 陈明) “三夏”麦收到来,新集镇积极备战“三夏”,切实做好农机生产保障工作,努力提高“三夏”农机化生产水平。目前,该镇成立了小麦机收工作指挥部,全镇已准备大小型小麦联合收割机170余台。

自5月下旬以来,新集镇农机服务中心结合“三夏”技术推广要点,强化技术培训,积极开展送教下乡、送技术入户等活动,举办培训班、专题讲座,广泛宣传、推广小麦低留茬收获、秸秆粉碎还田、秸秆打捆、水稻直播等技术。累计举办培训班5次,培训人员300余人次,为提高“三夏”农机作业质量奠定了技术基础。该镇以农业合作社、农机大户为重点,建立了4支专业技术服务队,4个联合收割机维修点,建立“三夏”作业机械台账,利用小麦成熟的时间差,对作业机械进行统筹配置,引导机车合理流动,努力做到成熟一亩、收获一亩,千方百计加快收获进度。镇农机站开通“三夏”农机生产服务热线电话,全力做好咨询服务工作。

刘集镇:

本报讯(通讯员 刘甲军) 5月25日,刘集镇召开2019年午



本报讯(记者 李娟) 近日,记者从县水利局了解到,进入汛期以来,我县早安排、早部署、早落实,充分做好防汛抢险物资器材的准备。

目前,我县已对防汛器材仓库的抢险物资进行了补充,现库存草袋20万条、木料100立方米、编织袋32万条、铅丝5吨、土工布1.4万平方米、防浪布2.8万平方米、沉降钢筋笼160

本报讯(记者 常开胜) 为进一步规范城区非机动车停放秩序,营造有序的市容环境,近日,县城管局一大队对城区人行道施划非机动车停放线。截止5月27日,已划线6500余米。

通过前期实地勘察,结合城区道路条件和实际情况,考虑市民停车需要,该大队本着

本报讯(记者 金磊) 近日,省教育厅召开了“寻找最美教师”推荐会,经过各参评人员的评议和无记名投票,拟推荐5人为候选人,我县丁集镇张巷小学教师李元芳名列其中。

据悉,今年以来省教育厅组织了各高校、各市、省直管县参加“寻找最美教师”推荐活

季秸秆禁烧工作会议。镇党政班子成员、镇秸秆禁烧工作组负责人、驻村(社区)干部,村(社区)书记参加会议。

会议总结了2018年秋季秸秆禁烧工作,制定下发了《刘集镇2019年午季秸秆禁烧工作实施方案》,成立了由镇党委书记为政委、镇长为组长,镇班子成员、各站所负责人、村(社区)书记、主任为成员的午季秸秆禁烧工作指挥部,同时成立了秸秆禁烧分片巡查组、秸秆综合利用技术指导组、后勤保障组和秸秆禁烧信息报送组。镇机关干部分片包村(社区),从即日起投入2019年夏季秸秆禁烧攻坚战。

钱庙乡:

本报讯(记者 岳荣 通讯员 梁绪标) 5月28日,记者在钱庙乡关庄村的麦田里看到,一台大型联合收割机,正来回穿梭在麦田中忙碌作业,村民们忙着装运刚刚收获的新粮,田野里呈现出一派繁忙的劳动景象。

在关庄村午收现场,种植大户王玉前告诉记者:“我今年种植了50亩小麦,今天开始收割了,预计亩产在300公斤左右,能收获1.5万公斤小麦。”

据了解,钱庙乡今年共计种植小麦4.5万亩,现已陆续开始收割,预计在6月1日前可以全部收割完成。

又讯 为了及时做好今年午季抢收工作,确保午季丰产丰收,钱庙乡农机和农技部门认真做好农业机械的登记、检查、检修,农机部门成立了农业机械技术服务队,积极进村入户指导农机手开展检修。对午收期间农机力量不足的村和家庭农场,充分发挥农机专业服务合作社的优势进行调配,做到机械调度到位,科学组织到位,跨区作业服务到位,确保大型机械作业有序、充足。

关店乡:

本报讯(通讯员 常闻军) 5月27日,关店乡召开2019年午季秸秆禁烧动员大会。包村干部、各村(社区)两委成员100余人参加会议。

会议宣读了《关店乡2019年午季秸秆禁烧和综合利用实施方案》,并对具体工作进行了周密部署。据悉,该乡成立了以乡主要领导为组长、党政班子成员及各村(社区)书记为成员的秸秆禁烧工作领导小组,夯实工作责任,严明工作纪律,严格奖惩,确保辖区不着一把火、不冒一处烟,实现“零火点”的目标。

我县积极储备防汛抢险物资

个,同时,又储备了潜水泵10台(套)、流动泵20多台(套)、大型临时发电机组2台,冲锋舟4艘,长臂挖掘机1台,无人飞机1部及应

急排涝设备、铁锹、铁钎等一定数量的抢险物资工具,确保重点防洪工程安全度汛的抢险需要。

县城管局规范车辆停放秩序

“因地制宜、合理设置、方便市民”的原则,对城区两侧人行道符合条件的区域施划非机动车停放线,并喷印醒目的停车标识。在施划过程

中,该大队严格划线标准,力求设置规范、标识清晰,同时对一些模糊不清的停车线重新划线,积极引导广大市民规范停车。

我县一人被推荐为“2019寻找最美教师”候选人

动,各高校、各市、省直管县按评审条件组织了推荐工作,在推荐过程中,对拟推荐的候选

人进行了政审,并征求了公安、检察、纪委等部门的意见,同时向社会公示。

欢欢喜喜迎“六一”

凤台艺校:



本报讯(记者 孙孺子) 5月27日下午,县花鼓灯艺术学校举行六一联欢会。县文旅体局有关负责人观看演出。

联欢会在开场舞《鼓乡欢歌》中拉开序幕。该校一、二年级学生表演了舞蹈、古筝演奏等12个节目,集中展示了该校师生意气风发、积极向上的精神风貌,共同见证了凤台艺校教育教学成果,共同领略了学校浓郁的文化氛围和魅力风采。

城关镇:

本报讯(通讯员 詹茂君) 5月25日,城关镇举办庆祝建国70周年暨“六一”少儿绘画比赛。来自全镇各社区40多名少儿绘画爱好者参加比赛。

活动以庆祝建国70周年暨“六一”为主题,充分发挥孩子们丰富的想象力,孩子们用手中的画笔尽情描绘伟大祖国和美丽家乡变化。作品栩栩如生,形式多样,内容丰富。现场共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,并为获奖选手颁奖。

杨村镇:

本报讯(通讯员 靳新雅) 5月27日,杨村镇人大、妇联、团委等部门组织开展了“六一”慰问活动,向小朋友们致以节日的祝福,向辛勤哺育少年儿童的教育工作者表示亲切的问候。

慰问人员先后来到杨村中心校和杨村中学中心幼儿园,与学校师生亲切交谈,并为学生代表和小朋友发放儿童节慰问品,鼓励孩子们要“好好学习,天天向上”,长大后成为对国家、对社会有用的人才。

李冲回族乡:

本报讯(通讯员 刘静) 5月28日,李冲回族乡妇联联合中心学校共同举办了“庆祝六一儿童节 童心共筑中国梦”文艺汇演活动。

汇演在舞蹈《阳光下的鲜花》中拉开序幕,随后的合唱、相声、街舞、花式篮球、小品等二十个节目悉数登场,展现了孩子们热爱祖国、奋发向上的精神风貌和学校艺术教育的丰硕成果。

男童贪玩迷路

巡警热心救助

本报讯(记者 耿文娟 通讯员 张锋) 5

月27日11时许,凤台县公安局巡逻防暴大队一中队巡逻组巡逻至凤凰镇城北桥时,发现一名男童独自在路边哭泣,巡逻队员立即上前询问情况并安抚其情绪。

由于男童当时哭闹不止,巡逻队员未能问出小男孩的相关信息,巡逻队员只好将其接到城北学区警务站休息,并向指挥中心汇报情况。待孩子情绪逐渐稳定后,巡逻队员通过耐心沟通获得了孩子父亲的联系方式,并告知其具体情况。原来男童是凤台春晖小学的学生,妈妈接他放学回家后要外出有事,就留他独自在家。然而他却趁妈妈不在偷偷跑出来玩,找不到回家的路了。

随后,孩子的父亲胡先生到达城北学区警务站。在核实信息后,巡逻队员将孩子交给胡先生,同时告知胡先生孩子独自在家存在的危险性,胡先生虚心接受并对巡逻队员的热心救助表示感谢。